1800 8800 9490 3000 3200
Z
1800 7270 1530 1740 7750 3000 3200 <
1520 2500 2220 TV i 2330 90q 2240 2500 1500
1 1 1 il 1 ‘ 41 1 1
Fen
3
N
[=] (=] Puidust sirm, O
[l [ kurdatud pi ol
g g ankurdatud|seina fa pinnasesse 5 —
\
I I 1
== -
g 1280 @ 4715
= |
S d
IS
- 2.0
| o 4
1 g o
[=| EESRUUM Q il
: e : i ISR
e g h =z 1Ny
’ e O O
- =
o a5t I~ KUUR s =l s g
g TERRASS o1m - 2 Ii= ELBA o
374 m2 ~_ Duss bl SN 2 9
o g, 00 AzsK e
§ 035 1 o TERRASS
l;| l;| l;| | 48,2me l
1
- **EE‘E**L******** _ LOIGE A-AS7 g
- g gl 4
~F I~ KORIDOR I
T o13m? N g
=i a00%5100 &
— ;
2
@OH B
LEILIRUUIM] @ I —
g 4.0 mi— N
o = PANIPAIK
g I 5 N
h a | = 22m? El
N — - “} [ TREPIHALL N \
M — ARDEROOB 1 2 42zm® 8 :| KATUSBALUNE PIND KUUR = o
o AN p.8 m H 6,2 P> |
2 Lo g Dlgg EY PO 18 27120 118 3121 /N ™ & g
18,4 m? g ad -
900 2035 -~ 1 %U\Jﬁ 1181 500 - S 2700
L i ] . \ / N |
= su | | ‘ il I 1
& e hd S -~ = = =
g ~ 20
q E KORIDOR — 8ame 31a/1 g
g “ 113m? 7 S 1.4 9
& 50029100 - — — — .Korrus
 — — —1 ; — ‘ —
31a/2 e : @ ‘
1. korrus L KOOK, Séf)cl;l’UBA @ 3 000 ‘\9/'(;2 Ca |
153 m’ - (=]
PANIPAIK /: (-] ) ‘ §
g S = =
N [TREPIHALL \i | =
= g
= ) 42m? 2 | GARDEROOB. 3
é Q0 i zamzzg;
3121 118 21 11815028 [N
= I\ % |
[ |
; { ; [
~ — !
— — |
g g @\ — 4 g d
8 8 9,2m2 8 8
- - — — o I
— — ]
— ~ @
— — |
U ¢
=1
1050 ) 1780 L1030 | 1700 | 640 ) 1000 ) 2200 1670 | 1000 } 650 ) 1700 | 11020 ) 1780 | 1050
1800 3675 5745 5220 3650 3000 3200
1800 9420 8870 3000 3200



Z‘w

16210

8800 2490 6200
1520 1010 3200 2000 1070 1770 200T 2570 1010 2120
)
)
w
Q d g
g @ g
1530
I
T T T T T
]tﬁ | 1 L | L g
4200 4240 S
i
| i _
9
E : E &
(=] (=] ~
3 3
g ‘ 5 5
)
Al
| A
[ - €19 g
MAGA%TUBA MAGAMISTUBA %
15,7 m? 15,7 m?
so02100 ‘ s002100
so0%3100 [[- s00%5100
o0d J| 900 )} 1190 [\ a0 .
[ /A -~ - LOIGE A-AYZ o S
o [
T T T T g g o
IS | TREPIHALL 2
g B L | [ =% ta7m
g LT s
S| 4240 4240 |
g - — g | o
r a I ‘ " I sy su
:| ‘ :| // \\
\\ ‘
d q g I
g S S KABINET
N 2 of o %7 10,7 m? o
3 g g
}:ﬁ] 2 o g \ E
| Ll VANNITUBA ‘ ke i<
I | ] 9,6m* | N
) | &
MAGAMISTUBA MAGAMISTUBA 4
15,7 m? 15,7 m? 3 .
p— " " [ 3139 2120 O 3120 !
S — L - ‘ =
t N\ su su T =
\§1737 a00 | 800 )] 11e0 )\ 800 ‘ b
o <7 LOIGE A-A 1 ——
x| g _— A= — - —t — — - — —
o g p=i %A‘RDEEO?B g
2,0 m? N g
" TREPIHALL 31A/1 g
2 | 1.korrus -~
fg? ] |
T
/N \
L L] AR I
/ \ g
KABINET ~ ‘ 8
=) 10,7 m? N
g o« o
S| S VANNITUBA & | g
i 9,6 m? B
31A/ 2 2 ‘
T B iy
e 1. korrus 120 2120 130 | , n I
E T — K ‘
. T
I
g g g
g ‘m g g
o
w
la
0
S
3850 ) 1700 | 650 ) 1000 200 1670 | 1000 ] 650 } 1700 ! 3850
3675 5750 5220 3650 6200
9420 8870 6200





